

订“郑州晚报,赏《禅宗少林·音乐大典》” 今秋可去,明春可往,门票有效至明年4月30日



□记者 袁建龙 李红辉 文/图

本报讯 9日,本报刊发《“禅宗少林·音乐大典”双节期间演出受欢迎,共接待游客2万多人次,创演出历史新高》一文后,引起许多读者关注。昨日,家住东风路森林半岛的林先生来电咨询相关事宜后,驱车来到报社定了两份A套餐,因为要“趁着秋高气爽,带上老爹老娘还有女儿一块去看看”。

300元套餐,真值

《禅宗少林·音乐大典》是实景演出中的典范之作。郑州晚报携手郑州市天人文化旅游有限责任公司此次联合推演,优惠力度空前:郑州晚报与《禅宗少林·音乐大典》套票,每份300元(A套餐:1份郑州晚报+2张A区票的1+2模式,B套餐:1份郑州晚报+3张B区票的1+3模式,C套餐:1份郑州晚报+3张禅乐颂门票的1+3模式,上述三种套餐可任选一)。

《禅宗少林·音乐大典》大型山地实景演出由谭盾、梅帅元、释永信、易中天、黄豆豆5位大师联袂打造,共分《水乐》《木乐》《风乐》《光乐》《石乐》5个乐章。演出场面恢弘,“多项舞美设计和创意为世界第一”。

作为全球最大的山地实景演出,自2007年开演以来,先后被评为“国家文化产业示范基地”、“中国创意城市·城市文化名片”,获得全国“最美的五大实景演出”网络投票第一名,是中国实景演出的扛鼎之作和河南文化旅游的“新名片”。

观演线路及班车发车时间

如果是开车前往,从郑州市区出发,走郑少洛高速,登封西下高速右转,沿指示牌就可到达演出现场。市民也可乘班车前往,每天17时由紫荆山省人民会堂发车,17时30分到达西区青少年宫,直通《禅宗少林·音乐大典》现场。当日21时30分观演后返回郑州。

特别提醒:入夜风凉,请前往者带上厚衣。

请您注意

门票时效:至明年4月30日
 办理时间:11月30日截止(活动不提供报卡,购票时需提供报纸投递地址)
 活动地址:陇海西路80号郑州晚报社一楼西大厅前台现场办理订阅手续
 热线电话:67655741
 公交线路:乘9路、K9路、216路、59路、301路、273路、211路至郑州日报社站下车即到,另可乘B1至桐柏路陇海路站下车向东200米路北可至。

>>>昨夜现场

昨夜高新区科学大道与瑞达路交叉口附近发生车祸,一人死亡,是否醉驾尚无结果 夜晚驾车须小心 别让家人为你担心

□记者 董占卿 文/图

本报讯 昨晚8时许,在科学大道与瑞达路交叉口东约100米的位置,一辆自东向西行驶的大众途观与一辆电动车发生了相撞事故,电动车车主当场死亡。

昨晚9时许,在科学大道与瑞达路交叉口东约100米,记者看到,一辆车牌号为豫A5000G的大众途观越野车(如图)停在路中间,双闪灯闪着,引擎盖开着,车前的大众标识也已残缺。而在大众

途观越野车前约8米处,是一辆被撞得只剩下车架子的电动车,在电动车与大众途观越野车之间,一男子头朝西躺着,身上盖着一块布。他的家人蹲在一旁不停地摸着他的手。后据自称是死者三哥的田金聚说,他弟弟(死者)叫田金箱,40多岁,在附近打工,吃过晚饭去上班的路上,没想到发生了这起交通事故。“车速实在是太快了,将我三弟自东向西撞飞了近40米远,大众途观越野车车主下车后便离

开了,再没有出现。”在科学大道两段绿化带之间的通道上,田金聚指着绿化带北边的行车道说,他弟弟就是在此由南向北通过时被撞飞的。

在事故现场,据围观群众张先生说,大众途观越野车车主醉驾的可能性大,下车后就不见了踪影。田金聚还说,交警二大队的民警告诉他,大众途观越野车车主现已被控制,让他们放心。后据办案民警告诉记者,案件正在进一步调查中。 线索提供 曹女士(稿费50元)



短讯速递

管城回族区圃田乡万村千乡商贸中心惠农家

本报讯 近日,管城回族区圃田乡“万村千乡市场工程”万村千乡商贸中心开门迎来了第一位村民。“万村千乡市场工程”由商务部于2005年启动,旨在通过实行连锁配送解决农村“不方便消费、不安全消费、不经济消费”的问题。同时,“一网多用”,通过连锁农家店的网络将农村土特农副产品

品收购上来输送到城市超市,实现工业品下乡和农产品进城的双向流通,帮助解决农产品难卖问题,深受广大农民的欢迎。据悉,万村千乡商贸中心目前是圃田乡经营规模最大、经营品种最多的综合性商场。

记者 杨宜锦 通讯员 王红旗

登封地税“免税不免服务”受好评

本报讯 今年以来,登封市地税局对未达起征点的纳税人和享受优惠政策的小微企业,坚持“免税不免服务”的理念,在纳税人办证登记、政策咨询、发票领购等方面,通过多方位服务,把各项优惠政策落到实处,得到了纳税人的普遍好评。该局要求开辟

小微企业“绿色通道”,实行“一对一”跟踪服务,免除税务登记工本费及发票工本费,将国家有关优惠政策落实到位。在日常行政管理中,细化目标责任,严格工作纪律,坚持做好办税服务。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

新郑地税巧补个体税征漏洞

本报讯 为堵塞征管漏洞,提高征管质量,新郑市地税局针对税源清查过程中清查出的漏征漏管户,督促其办理税务登记、补交应缴税款,并根据每户存在的不同情况,找准侧重点,“因类制宜”制定相应的征管举措,巧补征收征管“漏洞”。该局严格

加强经营主体和免税期限的管理,对不符合免税条件和免税期限的纳税人,及时恢复征税。强化部门协作和日常巡查,大力清理漏征漏管户,不断规范征管方式,提高了征收征管质量和效率。

记者 王军方 通讯员 王书强

提升城市管理 改善人居环境

碧沙岗公园南门沿街11处违建拆除

本报讯 昨日上午9时,碧沙岗公园南门11处违章建筑现场,铲车轰鸣作业,二七区大学路街道办事处职工、城管执法人员以及文明志愿者在一些凸出门脸的沿街门店区域布防,志愿者们站在路口维持秩序,大家还上前帮助商户清理门店内的杂物。一位刚从

菜场归来的老太太,经过拆违现场时说:“拆了进出方便多了,视野也开阔了。”经过两个小时的集体合作,碧沙岗公园南门11处违章建筑全部拆除,共计132平方米,这些已拆除的违建现场将被统一建设围墙,实现让路于民。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

中原区绿东村街道力拆颍河路违建

本报讯 近日,中原区绿东村街道综合行政执法局派驻中队等部门,出动大量人力、物力,对伏牛路以西即颍河路路南和颍河西路路南的违章建筑进行彻底拆除。据该街道工作人员邢飞介绍,此次拆除主要是颍河西路上的59家商户的违章建筑,涉及

2000多平方米,还有伏牛路与颍河路交叉口以西路南的500平方米违章建筑。此次拆除违章建筑,街道均在前期做了大量宣传工作和动员工作,得到了广大商户的理解,实现了平稳拆除。

记者 董占卿 通讯员 方亚瑞